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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите слбво с пропущенной буквой А.
A) Доск..,чить.
B) Пол...житься.
C) Выр...щенный.
D) Дол... жить.
E) Пл...вчиха.
2.  Слово, образованное бессуффиксным способом: А)голосок.
B) глушь.
C) бантик.
D) дубок.
E) лужок.
3. Укажите слово с пропущенным ь.
A) Из. ..яны.
B) Ад.. .готант.
C) От...утюжить.
D) Об...единение. Е)Интерв...ю.
4. Буква и пропущена в слове
A) под...екать
B) небез.-.нтересный
C) под...гранный
D) сверх., .зысканный Е)раз...скивать
5. Буква е пропущена в слове
A) верблюж...нок
B) пейзаж...м
C) плащ...м
D) плеч...м
E) волч...нок
6. Укажите однозначное слово.
A) Школа.
B) Инструмент.
C) Лабиринт.
D) Нить.
E) Ботаника.
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7. Укажите ряд омонимов,
A) Необъятный простор, бескрайний горизонт.
B) Волноваться за маму, беспокоиться за друга.
C) Зеленый лук, тугой лук.
D) Холодный дождь, теплый воздух.
E) Кнопка звонка, канцелярская кнопка.
8. От этих слов образуется сложное существительное с соединительной гласной е.
A) Лес, рубить.
B) Вода, падать.
C) Луна, ходить.
D) Мерить, глаз.
E) Ловить, птицы.
9. В словах искре...ий, довере...ый, масля...ый, голуби...ып, дли...ый, рья...ый пропущены буквы
A) н, ни, н, н, нн, н.
B) нн, н, нн, н, нн, нн.
C) н, н, нн, нн, нн, н.
D) нн, нн, н, нн, н, нн.
E) нн, нн, н, н, нн, н.
10. Возвратное местоимение в предложении:
A) Неровное дно Байкала представляет собой систему подводных горных хребтов.
B) Всякая лисица свой хвост хвалит.
C) У него была своя история.
D) Каждому взаправдашнему мальчику тоже всегда хочется быть похожим на сказочного рыцаря.
E) У Манилова ничего не было.
П. Мы бесед...вали о том, что мы преслед...вали, исповедовали, предугад... вали и унаслед.,. вали. В словах предложения пропущены буквы
A) ы, о, ы, ы, о
B) ы, о, о, ы, ы
C) ы, ы, о, ы, ы
D) о, о, о, ы, о
E) о, о, ы, о, о
12. Укажите словосочетание с действительным причастием настоящего времени.
A) Накормленный ребёнок.
B) Пишущий письмо.
C) Движимый чувством страха.
D) Прополотый огород.
E) Увлёкшийся книгой.
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13. Предложение с деепричастием (знаки не расставлены):
A) Ни хлеб, ни одежда не добываются лежа.
B) На улице народу кишмя кишит.
C) Дождь, как говорят в народе, ливмя льет.
D) Отдохнув он собрался уходить.
E) Ямщик спал сидя.
14. Укажите значение наречий издали, здесь, впереди, всюду.
A) Времени.
B) Образа действия.
C) Цели.
D) Причины.
E) Места.
15. Укажите предложение, в котором выделенное слово является союзом
A) Нет ничего в мире, что (бы) могло прикрыть Днепр.
B) И за что (бы) она ни принималась, всё выходит у неё красиво.
C) Мне показалось, что мальчишки побежали за (то) серое здание.
D) Я склонился к реке, в этой тёмной глубине то (же) дрожали звёзды.
E) В руках этого человека находилась моя судьба, так (же), как и моя честь.
16. По способу согласования связаны слова в словосочетании
A) постоянно заботиться.
B) проявление заботы.
C) в постоянных заботах.
D) проявляя заботу.
E) постоянно заботясь.
17. Укажите предложение с косвенным дополнением:
A) Дай-ка я прочту еще раз внимательно письма.
B) Мы можем выполнить задание в срок.
C) Шум моря, доносившийся снизу, говорил о покое.
D) Создает человека природа, но развивает и образует его общество.
E) Плохой учитель преподносит истину, хороший учит ее находить.
18. Укажите тип простого предложения
Люблю тебя, Петра творенье, люблю твой строгий стройный вид.
A) Двусоставное предложение.
B) Односоставное назывное предложение.
C) Односоставное неопределенно-личное предложение.
D) Односоставное определенно-личное предложение.
E) Односоставное безличное предложение.
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19. Укажите количество пропущенных запятых в предложении. Заставить человека перейти на здоровое питание сбросить вес и отказаться от курения не так-то просто хотя именно такие . рекомендации врачи дают тем кто страдает гипертонией.
A) Пять.
B) Две.
C) Четыре.
D) Шесть.
E) Три.
20. В окончаниях числительных с девяност... килограммами, двест... гектаров, трист... метров, па сорок... страницах пропущены буквы
A) о, и, а, а.
B) о, и, о, а.
C) а, и, а, а.
D) а, е, а, а.
E) а, и, о, а.
21. Нет обособленного определения в предложении:
A) Сушились выстиранные рубахи и штаны распластанные на траве.
B) Убаюканный сладкими надеждами он крепко спал.
C) Утомленные маминой чистоплотностью ребята приучались хитрить.
D) До шалаша мы добежали промокшие.
E) Предоставленные самим себе они окажутся в трудном положении.
22. Запятая не ставится в сложносочиненном предложении:
A) Егорушка был изнеможен зноем и полусном но все-таки поскакал за ним.
B) У гуся крылья были растопырены и клюв раскрыт.
C) Люди сильно проголодались лошади тоже нуждались в отдыхе.
D) На просеке то дружно звенели пилы то раздавался треск раскалываемого дерева.
E) Ни им служба не дается ни ты в ней толку не ведашь.
23. Бессоюзное сложное предложение, в котором одна из частей имеет значение условия (знаки не расставлены):
A) Темный лес хорош в яркий солнечный день тут и прохлада и чудеса световые.
B) Поезд ушел быстро его огни скоро исчезли через минуту уже не было слышно шума.
C) Любишь кататься люби и саночки возить.
D) А снаружи все и оконницы и крыши и ворота было покрыто деревянной резьбой.
E) Смелые побеждают трусливые погибают.
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24.  Студент вспомнил что когда он уходил из дому его мать сидя на полу чистила самовар а отец лежал на печи и кашлял.
В предложении пропущено
A) 4 запятых
B) 5 запятых
C) 8 запятых
D) 7 запятых
E) 6 запятых
25.  Суд общества офицеров N-ского пехотного полка, рассмотрев дело о столкновении в помещении офицерского собрания поручика Николаева и подпоручика Ромашова, нашел, что ввиду тяжести взаимных оскорблений ссора этих обер-офицеров не может быть окончена примирением...
Текст относится к стилю
A) художественному
B) публицистическому
C) официально-деловому
D) разговорному
E) научному
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1.  140-40 тысяч лет до н.э. охватывает период:
A) Раннего палеолита
B) Энеолита
C) Среднего палеолита
D) Мезолита
E) Позднего палеолита
2. Санитарно-очистительное устройство средневекового дома:
А)есепчи
B) шашбау
C) хикмет
D) ташнау
E) мардикар
3. Одно из последствий нашествия монгол в Казахстане:
A) расцвет средневековой культуры
B) усиление европеоидности внешнего облика
C) монголизация культуры, языка
D) усиление монголоидности внешнего облика племен
E) рост числа городов
4. В 80-х годах XVII века войска джунгар дошли до:
A) Волги
B) Яика
C) Сарысу
D) Сырдарьи
E) Эмбы
5. А.Байтурсынов с 1913 года издает газету «Казах» и проживал в городе:
A) Ташкенте
B) Уральске
C) Оренбурге
D) Верном
E) Петропавловске
6. Турксиб имел огромное государственное значение, он соединил Среднюю Азию с районами:
A) Поволжья
B) Сибири
C) Дальнего Востока
D) Причерноморья
E) Урала
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7. Зернь - ювелирная техника, при которой производится:
A) роспись по сырой штукатурке
B) вставка из драгоценных камней
C) напаивание на основу витой проволоки
D) заливка рисунка цветной эмалью
E) напаивание золотых шариков на основу
8. Каракитайский правитель, захвативший Жетысу в 1125 году:
A) Торы
B) Бусуган
C) Темир
D) Сулук
E) Елюй Даши
9. При Касым-хане границы Казахского ханства на севере и северо-востоке простирались до:
A) Алтая
B) Иртыша
C) Джунгарских гор
D) Балхаша
E) Ала-Коля
10. В XVII -XVIII вв. восстановил государственность и сохранил территориальную целостность Казахского ханства:
A) Жаныбек хан
B) Аблай хан
C) Касым хан
D) Султан Кенесары
E) Хан Тауке
11. Кенесары Касымулы поощрял развитие земледелия так как:
A) Россия перестала поставлять зерно
B) Возникли трудности в обеспечении зерном восставших аулов
C) Хотел продавать зерно Китаю
D) Видел преимущество в развитии земледелия
E) Хотел продавать зерно на среднеазиатском рынке
12. По «Уставу» 1822 года, во главе аулов находились:
A) старшины
B) управители С)заседатели
D) султаны
E) приказчики
13. В 1848 году российские власти учредили должность пристава:
A) Младшего жуза
B) Оренбургского края
C) Старшего жуза
D) Среднего жуза
E) Всех земель Казахстана
2-370
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14. Кюйши XIX века, основоположник домбровой музыки стиля шертпе:
A) Таттимбет Казангапулы
B) Даулеткерей Шыгайулы
C) Дина Нурпеисова
D) Ыкылас Дукенулы
E) Курмангазы Сагырбайулы
15. Национально-освободительное движение 1916 года продемонстрировало:
A) Недостаточную активность народа
B) Несвоевременность борьбы
C) Рост классового самосознания казахского народа
D) Неспособность интеллигенции возглавить борьбу
E) Отсутствие конечных целей
16. Окончание гражданской войны в Казахстане:
A)  1919 год
B)  1923 год
C)  1921 год
D)  1922 год
E)  1920 год
17. В 1926 году раскопки на месте древнего города Тараз производил известный учёный:
A) К.БаЙпаков
B) А.Маргулан
C) А.Алпысбаев
D) М.Массон
E) П.Чернов
18. В разгар боев за Берлин водрузили алый стяг на рейхстаге:
A) Ж.Елеусизов, К.Кайсенов
B) Р.Кошкарбаев, Г.Булатов
C) Б.Бейсекбаев, А.Маслов
D) Т.Мурзаев, Т.Позолотин
E) К.Турдыев, В.Фурсов
19. Меры, направленные на поднятие экономики колхозов и совхозов, обсуждались на Пленуме ЦК КПСС в марте:
A)  1965 года
B)  1964 года
C)  1963 года
D)  1962 года
E)  1961 года
20. Арыстан-Баб по легенде жил в:
A) XIII в.
B) XVI в.
C) VI в.
D) XII в.
E) VII-VIII вв.
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21. Образование Казахского ханства способствовало:
A) расцвету буддизма
B) распространению манихейства
C) распространению ислама среди казахского народа
D) увеличению сторонников зороастризма
E) укреплению позиций христианства
22. Документ, по которому жителям Илийского края представляется выбор подданства России или Китая:
A) Чугучакского протокола
B) Тяньцзиньского договора
C) Петербургского договора
D) Пекинского договора
E) Кульджинского соглашения
23. Лучший вариант эпоса «Козы Корпеш - Баян Сулу» был записан от:
A) Шернияза
B) Шоже
C) Дулата
D) Шортанбая
E) Суюнбая
24. Освоение целинных и залежных земель в 50-60-е годы XX века было задумано с целью:
A) Увеличения производства зерна и сельхозпродукции
B) Апробации новых методов агрокультуры
C) Повышения жизненного уровня трудящихся
D) Отказа от административных методов хозяйствования
E) Отказа от экстенсивных методов хозяйствования
25. В ходе приватизации в республике посредниками между гражданами и предприятиями выступали:
A) Правительственные комиссии
B) Инвестиционные фонды
C) Посреднические компании
D) Парламентские комитеты
E) Частные банки
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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1. Внутреннее строение растений изучают с помощью
A) Телескопа
B) Перископа
C) Бинокля
D) Очков
E) Микроскопа
2. Сухие плоды имеет
A) Смородина
B) Абрикос
C) Томат
D) Пшеница
E) Черемуха
3. Имеет два ядра
A) Вольвокс
B) Амёба
C) Арцелла
D) Эвглена
E) Инфузория
4. Железы внутренней секреции вырабатывают:
A) Гормоны.
B) Витамины.
C) Слюну.
D) Пот.
E) Ферменты.
5. Система органов дыхания обеспечивает:
A) Транспорт угарного газа.
B) Очищение крови от азота.
C) Поступление питательных веществ в кровь.
D) Доставку углекислого газа к тканям.
E) Поступление кислорода в кровь.
6.  Концентрация сознания, сосредоточенность на важных для человека предметах, явлениях называется:
A) Мышление.
B) Память.
C) Внимание.
D) Восприятие.
E) Сознание.
пробное тестирование
30
вариант 8138
7. Стержневую корневую систему образуют
A) Главный и придаточные корни.
B) Боковые корни.
C) Придаточные корни.
D) Все корни растения.
E) Главный корень.
8. Луковицами размножается:
A) Картофель.
B) Осина.
C) Черемуха.
D) Гиацинт.
E) Фиалка.
9. Вирус, поражающий бактерии
A) Циста
B) ВИЧ
C) Спора
D) Бактериофаг
E) СПИД
10. Нитевидные или когтевидные выросты ламинарии - это
A) Хроматофоры
B) Слоевище
C) Стволики
D) Органоиды
E) Ризоиды
11. Соцветия кисть, головка у семейства
A) Лилейных
B) Крестоцветных
C) Розоцветных
D) Мальвовых
E) Бобовых
12. В пресных водоёмах пищей малькам служат
A) Дафнии.
B) Беззубки.
C) Креветки.
D) Слизни.
E) Мокрицы.
13. В эмбриональном состоянии все хордовые имеют
A) Череп
B) Некостный скелет
C) Однослойные покровы
D) Плавник
E) Хорду
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14. Соединяет полость среднего уха с носоглоткой
A) Слуховой проход.
B) Слуховая труба.
C) Барабанная перепонка.
D) Слуховые косточки.
E) Костный лабиринт.
15. Эритроциты образуются в:
A) губчатом веществе костей.
B) селезенке.
C) плазме.
D) тромбоците.
E) красном костном мозге.
16. Недожаренное мясо служит источниками заражения
A) циррозом печени.
B) гастритом.
C) глистными заболеваниями - гельминтами.
D) тифом.
E) дизентерией.
17. Анаболизм иначе называется
A) Диссимиляция
B) Энергетический обмен
C) Пластический обмен
D) Катаболизм
E) Дыхание
18. В ДНК отсутствует нуклеотид с азотистым основанием
A) урацил.
B) цитозин.
C) тимин.
D) аденин.
E) гуанин.
19. Возраст Земли составляет
A) 3,500 млрд. лет
B) 4,5- 5 млрд. лет
C) 2500 млрд. лет
D) 4,2-4,6 млн. лет
E) 3,000-3,500 млн. лет
20. Образование гамет хвоща происходит в
A) Новом растении
B) Заростках
C) Зародыше
D) Зиготе
E) Семенах
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21. Подвижно соединены кости
A) Голени
B) Позвонков
C) Копчика
D) Крестца
E) Черепа
22. Вещества, необходимые для процесса фотосинтеза
A) Азот, вода
B) Хлорофилл, азот, вода
C) Кислород, вода, хлорофилл
D) Вода, углекислый газ, хлорофилл
E) Углекислый газ, азот
23. Родственные формы организмов, имеющие сходный генетический аппарат и соответственно сходные изменения, это закон
A) Независимого наследования
B) Доминирования
C) Расщепления
D) Гомологических рядов наследственной изменчивости
E) Чистоты гамет
24. Самый древний видовой критерий А)Физиологический
B) Генетический
C) Экологический
D) Географический
E) Морфологический
25. Ряд взаимосвязанных видов, в котором каждый предыдущий служит пищей последующему
A) Пищевая цепь
B) Круговорот веществ
C) Пищевая сеть
D) Биоценоз
E) Экологическая пирамида
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Прибор, определяющий направление ветров
A) Сейсмограф
B) Анемометр
C) Термометр
D) Флюгер
E) Нивелир
2. Крупнейшие природные комплексы Земли
A) Материки и острова.
B) Моря и заливы.
C) Острова и полуострова.
D) Материки и океаны.
E) Заливы и проливы.
3. Одной из причин наиболее густой речной сети в экваториальных и субэваториальных поясах является большое количество
А)осадков.
B) болот.
C) озер.
D) ледников.
E) муссонов.
4. Океан.названный по имени омываемой страны,
A) Сев.Ледовитый
B) Атлантический
C) Тихий
D) Индиийский
E) Южный
5. С республиками Средней Азии Казахстан граничит на:
A) Юго-Востоке
B) Юге
C) Востоке D)Западе Е) Севере
6. Демографической политикой называют
A) Разность между числом родившихся и умерших.
B) Миграционные потоки
C) Перепись населения
D) Увеличение числа городов
E) Меры, принимаемые для воздействия на рождаемость
пробное тестирование
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7. Выявить взаимосвязи между различными природными явлениями на земной поверхности - задача науки
A) палеонтологии
B) физической географии
C) политической географии
D) экономической географии Е)археологии
8. Самая высокая точка Западного полушария
A) Мак - Кинли
B) Эверест
C) Монблан
D) Митчелл
E) Аконкагуа
9. Коэффициентом увлажнения называется;
A) Отношение испаряемости к количеству осадков.
B) Количество дней с осадками.
C) Отношение количества осадков к температуре.
D) Отношение количества осадков к испаряемости.
E) Общее испарение.
10. Самый северный высокогорный хребет Тянь-Шаня
A) Чу-Илииские горы
B) Каратау
C) Таласский Алатау
D) Заилийский Алатау
E) Кунгей Алатау
11. В состав промышленности группы Б входят
A) текстильная и полиграфическая.
B) лесная и химическая.
C) животноводство и машиностроение.
D) транспорт и связь,
E) топливная и металлургическая.
12. Ведущим фактором размещения ферросплавного завода является:
A) сырьевой
B) водный
C) энергетический D)топливный
Е) трудовой
13. Карагандинский завод тяжёлого машиностроения выпускает оборудование для
A) рудников и шахт
B) сельского хозяйства
C) гидроэлектростанций
D) машиностроительных заводов
E) химических комбинатов
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14. На металлургические комбинаты Урала (Россия) поступает сырьё из месторождения
A) Доссор
B) Узень
C) Кумколь
D) Соколовско-Сарбайское
E) Байжансай
15. Особенно богата минеральными ресурсами:
A) Великобритания.
B) Дания.
C) Германия.
D) Австралия.
E) Япония.
16. Сокращенное название международного объединения стран Юго-
ВосточноЙ Азии:
A) ОПЕК.
B) АСЕАН.
C) ЕС
D) ЛААИ.
E) СЭВ.
17. Укажите национальную религию Китая:
A) Конфуцианство.
B) Ислам.
C) Православие.
D) Католицизм.
E) Христианство.
18. «Автомобильная столица» США
A) Чикаго
B) Детройт
C) Нью-Йорк
D) Сиэтл
E) Лос-Анджелес
19. Основной импортёр Австралийского угля:
A) США
B) Германия
C) Япония
D) Великобритания
E) Франция
20. Ближе к Южному тропику расположены:
A) Острова Фиджи.
B) Острова Японские.
C) Острова Филиппины.
D) Острова Гавайские.
E) Острова Курильские.
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21. Наиболее богатый спектр высотной поясности характерен для;
A) Южных Анд
B) Южных Гималаев
C) Западных Кордильер
D) Северного Алтая
E) Южных Альп
22.  Горы Сарыарки
A) Калбинский хребет, Актау
B) Мугоджары, Саур
C) Каратау, Кунгей Алатау
D) Заилийский Алатау, Кетмень
E) Кокшетауские, Баянаульские
23. Глинистые участки пустынь без растительности в Казахстане называют;
A) тугаи
B) такыры
C) оазисы
D) барханы
E) баканасы
24. На склонах Талаского Алатау и Угамского хребта находится заповедник:
A) Алматинский.
B) Маркакольский.
C) Наурзумский.
D) Аксу-Джабаглинский.
E) Устюртский.
25. Из перечисленных укажите наименьшее по площади государство Европы:
A) Франция.
B) Германия.
C) Португалия.
D) Нидерланды.
E) Испания.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. III Династия Ура в 2109 г.до.н.э. объединила:
A) Египет
B) Финикию
C) Ассирию
D) Двуречье
E) Персию
2. Московский князь, возглавивший войско и одержавший победу на Куликовом поле:
A) Владимир Андреевич.
B) Гаврила Олексич.
C) Иван Калита.
D) Александр Ярославич.
E) Дмитрий Иванович.
3.  Северная война 1700-1721 гг. это война:
A) России с Францией.
B) России с Финляндией.
C) России со Швецией,
D) России с Англией,
E) России с Норвегией.
4. Оставил свыше 500 печатных трудов, среди которых «Основы химии» -первое стройное изложение неорганической химии:
A) Пастер.
B) Майер.
C) Кеплер.
D) Бор.
E) Менделеев.
5. Страна, где мировой экономический кризис 1929-1933 гг. оказал наиболее разрушительное действие:
A) Англия
B) США
C) Германия
D) Италия
E) Франция
6. Военно-политическая организация НАТО образовалась в:
A)  1949 г.
B)  1947 г.
C)  1948 г.
D)  1950 г.
E)  1946 г.
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7. Становление государств в Древнем Египте относится к;
A) Ш тысячилетию до н.э.
B) II тысячилетию до н.э.
C) IV тысячилетию до н.э.
D) I тысячилетию до н.э.
E) V тысячилетию до н.э.
8. Наследники Карла Великого договорились в 843 году о разделе империи в городе:
A) Константинополь.
B) Аахен.
C) Верден.
D) Пуатье.
E) Рим.
9. В X веке на месте Великоморавской державы было создано:
A) Болгарское царство.
B) Сербское княжество,
C) Чешское государство.
D) Киевская Русь.
E) Польское королевство.
10. Мамлюками в Египте называли:
A) Гвардию, состоявшую из рабов
B) Мелких городских торговцев
C) Крупных феодалов
D) Мусульманское руководство
E) Крестьян - земледельцев
11. Развитию ремесел в Индии в XVII-XVIII вв. способствовал (-о):
A) Развитие образования.
B) Сглаживание кастовых различий.
C) Развитие металлургии.
D) Сокращение ввоза товаров из-за границы.
E) Расцвет торговли.
12. Высший представительный орган Германии на рубеже XIX- XX вв.:
A) Конгресс.
B) Национальное собрание.
C) Конвент.
D) Сейм.
E) Рейхстаг.
13.  «Восточный вопрос» так называлась (-лось):
A) Противоборство Англии и России в Средней Азии
B) Борьба Франции и Англии за колонии в Северной Африке
C) Политика европейских государств в Китае
D) Соперничество США и Японии на Дальнем Востоке
E) Политика европейских стран в отношении Османской империи
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14. 31 декабря 1917 года Советская Россия признала независимость:
A) Польши.
B) Германии.
C) Финляндии.
D) Австрии.
E) Венгрии.
15. В октябре 1935 года Италия вторглась в:
A) Марокко.
B) Ливию.
C) Тунис.
D) Эфиопию.
E) Алжир.
16. Франция захватила Алжир в:
A)  1882 году
B)  1918 году
C)  1830 году
D)  1912 году
E)  1899 году
17. В начале Второй мировой войны помощь Великобритании оказали ее доминионы, в особенности:
A) Индия
B) Китай
C) Австралия
D) Ирландия
E) Канада
18. Маастрихтские соглашения 1991 г. регулируют вопросы:
A) Создания Европейского Союза.
B) Моратория на смертную казнь.
C) Борьбы с международным терроризмом.
D) Создания СНГ.
E) Нераспространения ядерного оружия.
19. В 1982 году Великобритания вела войну с:
A) Францией.
B) Аргентиной.
C) Бирмой.
D) Бразилией.
E) Италией.
20. В Греции в течение 30 лет продолжалась гражданская война из-за:
A) Соперничества членов Афинского морского союза.
B) Реформ Солона.
C) Борьбы за власть между аристократами и демосом.
D) Соперничества между Афинами и Спартой.
E) Соперничества между Афинами и Македонией.
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21. Под влиянием бродячих проповедников в 1212 г. были привлечены в крестовые походы:
A) Женщины.
B) Крестьяне.
C) Дети.
D) Ремесленники.
E) Монахи.
22. Режим революционной диктатуры в 1793 году установили:
A) Жирондисты.
B) Бонапартисты.
C) Санкюлоты.
D) Роялисты.
E) Якобинцы.
23. С середины XIX в. стала «мировым банкиром» страна:
A) США.
B) Германия.
C) Франция.
D) Англия.
E) Россия.
24. Экономическая политика ФРГ в период 1949-1963 гг. базировалась на теории:
A) Новая экономическая политика.
B) Ускорение социально-экономического развития.
C) Социальное рыночное хозяйство.
D) Модернизации и реконструкции.
E) Новый курс.
25. Аграрная реформа, проведенная в Индии Индирой Ганди получила название:
A) «Большой скачок».
B) «Новый курс».
C) «Зеленая революция».
D) «Союз ради прогресса».
E) «Коллективизация».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. «Раз в крещенский вечерок
Девушки гадали...» -данный отрывок из произведения В.А.Жуковского
A) «Сказка о царе Берендее...».
B) баллада «Светлана».
C) сказка «Спящая царевна».
D) баллада «Людмила».
E) «Сказка об Иване-царевиче и Сером Волке».
2. Царь Итаки, герой поэм Гомера, - это
A) Приам.
B) Гектор.
C) Одиссей.
D) Ахиллес.
E) Агамемнон.
3. Персонаж рассказа А. П. Чехова «Хамелеон»
A) Иона.
B) Порфирий.
C) Червяков.
D) Нафанаил.
E) Очумелов.
4. "Ярославна, полная печали, Как кукушка, кличет на юру..." -художественный прием в строках "Слова о полку Игореве":
A) гипербола.
B) метафора.
C) эпитет.
D) сравнение.
E) олицетворение.
5. Главные герои «Песни о Соколе» М.Горького -
A) Сокол и Змей.
B) Сокол и Смерть.
C) Сокол и Орел.
D) Сокол и Человек.
E) Сокол и Уж.
6. Автор стихотворений: «Жара», «Догони», «Айналайын» -
A) Б.Ш.Окуджава.
B) Д.С.Самойлов.
C) И.А.Бродский.
D) Н.А.Заболоцкий:
E) О.О.Сулейменов.
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7. К лирическим жанрам относятся
A) поэма, стихотворение.
B) новелла, роман.
C) ода, элегия.
D) басня, трагедия.
E) драма, комедия.
8. В волшебной сказке Иванушка-дурачок относится к типу героев
A) добрый, глупый.
B) активный, «высокий».
C) пассивный, «низкий».
D) ленивый, смелый.
E) добрый, ленивый.
9. По легенде «Нового завета», убить всех детей до двух лет в Вифлееме приказал
A) Иуда.
B) Царь Ирод.
C) Царь Давид.
D) Царь Соломон.
E) Понтий Пилат.
10. Воинское звание главного героя рассказа М.Шолохова "Судьба человека":
A) Генерал.
B) Лейтенант.
C) Старшина.
D) Капитан.
E) Рядовой.
«Моя возлюбленная Мать» - так называет Россию в произведении «Разговор с Анакреоном»
A) А.С.Пушкин.
B) М.В.Ломоносов.
C) В.К.Тредиаковский.
D) А.Н.Радищев.
E) Г.Р.Державин.
12. Кульминационная сцена поэмы М. Ю. Лермонтова «Мцыри» -
A) исповедь Мцыри.
B) встреча с грузинкой.
C) возвращение героя в монастырь.
D) бой Мцыри с барсом.
E) побег героя из монастыря.
13. Эпиграф к комедии Н. В. Гоголя «Ревизор»:
A) «На зеркало неча пенять, коли рожа крива».
B) «Незваный гость хуже татарина».
C) «Где стол был яств, там гроб стоит».
D) «И жить торопится, и чувствовать спешит».
E) «Береги честь смолоду».
11
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14. Укажите, из какого стихотворения М.Ю.Лермонтова эти строки:
"И ненавидим мы, и любим мы случайно, Ничем не жертвуя ни злобе, ни любви, И царствует в душе какой-то холод тайный, Когда огонь кипит в крови":
A) "Как часто, пестрою толпою окружен...",
B) "Монолог".
C) "Поэт".
D) "Дума".
E) "Смерть поэта".
15. Восстановите строки на плакате в поэме А.Блока "Двенадцать":
От здания к зданию Протянут канат На канате- плакат:
A) "Вся власть Советам!".
B) "Да здравствует Октябрь!".
C) "Революционный держите шаг!".
D) "Вся власть учредительному собранию!".
E) "Да здравствует мировая революция!".
16. Автор строк:
"Ты письмо моё, милый, не комкай, До конца его, друг, прочти":
A) Б. Ахмадулина.
B) А.А. Ахматова.
C) Р. Казакова.
D) В. Тушнова.
E) М.И. Цветаева.
17. Укажите стихотворный размер строк А.Т. Твардовского. "Нет, ребята, я не гордый.
Не заглядывая в даль,
Так скажу - зачем мне орден?
Я согласен на медаль".
A) Ямб.
B) Анапест.
C) Хорей.
D) Дактиль.
E) Амфибрахий.
вариант 8138
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18.  Главный персонаж повести В.Г.Распутина "Живи и помни"-
A) Евгений Николаевич.
B) Андрей Гуськов.
C) Богодул.
D) Иван Петрович.
E) Илья Иннокентьевич.
19.  Поэт И. Бродский - лауреат премии
A) Ушинского.
B) Нобелевской.
C) Ленинской.
D) Государственной.
E) Пушкинской.
20. В стихах Н.А. Некрасова "Беспокойная ласковость взгляда ... И убогая роскошь наряда -
Всё не в пользу её говорит."
использован художественный приём.
A) Инверсия.
B) Сравнение.
C) Оксюморон.
D) Метафора.
E) Аллитерация.
2!. В былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник» зовут Илью быть воеводою
A) жители Мурома.
B) жители Киева-града.
C) черниговские мужички.
D) соловей Разбойник и его отец.
E) князь Владимир и его приближенные.
22. «Мужчины моей страны умны, верны и трудолюбивы, женщины - честны, добры и понятливы. Но - прости им Бог - и те, и другие ...». Вставьте пропущенное слово в отрывок из сказки А.И.Куприна «Синяя звезда».
A) безобразны.
B) молчаливы.
C) обидчивы.
D) тщеславны.
E) вспыльчивы.
23. Заглавие-антитеза произведения А.С.Пушкина
A) "Волки и овцы".
B) "Отцы и дети".
C) "Моцарт и Сальери".
D) "Преступление и наказание".
E) "Толстый и тонкий".
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24.  «Степных ветров приливы и отливы», девушки, которые «вплетают в косы кованые денежки», аул, который «день и ночь звенит колоколами юрт», ромашка, которая «растет у межи», - это поэтические образы из стихов казахстанской поэтессы
A) Н. Лушниковой.
B) Т. Мадзигон.
C) Н. Черновой.
D) Л. Степановой.
E) Л. Шашковой.
25. Повесть французского писателя Оноре де Бальзака «Евгения Гранде» на русский язык перевел писатель
A) А. П. Чехов.
B) Л. Н. Толстой.
C) И. С. Тургенев.
D) Ф. М. Достоевский.
E) М. Е. Салтыков-Щедрин.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
46











[bookmark: _GoBack]АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
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1. Правильное порядковое числительное:
A) thirty
B) forty
C) fifth D)one Е) twelve
2. Существительное во множественном числе.
A) torches
B) glases
C) watchis
D) watch Е)torch
3. Найдите правильный вариант глагола: Не ... at my age.
A) am
B) are
C) do
D) was
E) were
4. Выберите правильный вариант сказуемого: You and I... in the park every afternoon.
A) Play.
B) Plays.
C) Has played.
D) Was playing.
E) Is playing.
5. Задайте специальный вопрос к предложению: She was at the party last week
A) Was she at the party last week?
B) Wasn't she at the party last week?
C) Where was she last week?
D) She was at the party last week, wasn't she?
E) Was she at the party or at the cinema last week?
6. Дополните предложение:
Our school is very beautiful. There ... many flowers in the garden.
A) were
B) was
C) being D)are E)is
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7. Выделенное буквосочетание читается отлично от других в слове.
A) headache.
B) feature,
C) weak.
D) heal.
E) disease.
8. Закончите фразеологизм:
То give ... the game - выйти из игры
A) Down.
B) On.
C) Up. D)At. E)In.
9. Вставьте артикли:
Не is playing... football in ... yard.
A) The, a
B) -, the
C) The, the
D) A, the E)A,a
10. Выберите правильный вариант предлога: We were waiting .. .the taxi to drive to the door. A) at
B)for
C) over
D) after E)on
11. Найдите правильный вариант слова "несчастье":
A) refortune
B) umfortune
C) infortune
D) misfortune
E) disfortune
12. Вставьте в предложение прилагательное в нужной форме: This man is... than I am
A) the tallest
B) tall
C) the most tall
D) more taller
E) taller
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13. Выберите правильный вариант местоимения. Whose is that big house?
It's....
A) her.
B) to her.
C) hers.
D) him. E)he.
14. Дополните предложение:
What do you think of the woman ... played the part of Cleopatra?
A) which
B) where
C) what
D) when
E) who
15. Выберите притяжательную форму существительного во множественном числе:
A) mother-in-law's
B) mother' s-in-law
C) mothers'-in-law
D) mothers-in-law's
E) mother-in's-law
16. Найдите правильный вариант глагола.
After she ... trying to lose weight she looked much healthier.
A) stops
B) has stopped
C) had stopped
D) would stop
E) have stopped
17. Найдите правильный вариант согласования времен: Since they ... near the lake they can often go swimming.
A) Have live.
B) Are lived.
C) Lived.
D) Live.
E) Has lived.
18. Соотнесите придаточное предложение с главным; If she knows English well..,
A)... she could help you. B)... she can helped you. C)... she could have help you. D) ... she would help you. E)... she will help you.
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19. Выберите верное причастие: А... guest
A) Caming.
B) Came.
C) Come.
D) Coming.
E) Come on.
20. Определите, какое предложение сочетается по смыслу с данным высказыванием.
The accident wasn't his fault.
A) The accident was because of him.
B) He was to blame for the accident.
C) The accident was in his street.
D) He wasn't to blame for the accident
E) He saw that accident.
21. Образуйте прилагательное со значением неполной степени качества от слова "cold":
A) Colder.
B) Coldish.
C) Cold.
D) Coldless.
E) Coldest.
22. Вставьте необходимое сочетание с модальным глаголом: They built this temple 3,000 years ago. This ... a great civilization.
A) must has been
B) must have been
C) must been
D) must not have been
E) must have
23. В данном предложении герундий является: Travelling is a very pleasant and useful thing.
A) подлежащим.
B) сказуемым. С)дополнением.
D) определением.
E) обстоятельством.
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24. Прочитайте текст и выберите подходящий заголовок:
After a War of Independence the USA needed a capital city. It was difficult to choose it because different cities in different parts of the country wanted to be the nation's capital. In the end it was decided to build a new city. In 1791 George Washington, the first president, chose the place where the city now stands. He thought it was a good place because the Potomac River was large enough for ships to come as far as the site of the city. The land round the city was called the District of Columbia, after Christopher Columbus; and the city on it was named Washington, in honour of the country's first president.
A) The discovery of America.
B) The first President.
C) The War of Independence.
D) The history of the capital.
E) Different cities of America.
25. Закончите предложение:
A "jack" is an old name for ...
A) tower
B) sailor Qflag D)city E) worker
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